

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线:5200110 5202110

邮箱:ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信 CHINA TELECOM

天翼 surfing 3G 互联网手机

## 垃圾箱拆了 垃圾长期无人清理

# 臭了社区 居民心忧

热点 记者调查

优化发展环境 建设幸福新枣庄

■ 记者 苏羽 刘一单 摄影报道

“好好的一个垃圾箱给拆除了,现在垃圾都堆在了进社区的路边。”16日,家住田屯社区的张先生拨打本报热线反映,他们社区大门口处的垃圾长期无人清理,给市民的出行和正常生活造成了严重的影响。

### 禁止倒垃圾却垃圾遍地

接到张先生的电话,记者随后赶往张先生所居住的田屯社区。田屯社区位于市中区文化东路,交通便利,来往的大型货车也很多。还没走进田屯社区的门,记者就看到在通往田屯的路上到处都是生活垃圾。在堆放垃圾旁边的一面墙上写着“此处严禁倒垃圾,违者罚款100元”的字样。

记者站在高处看到,各种各样的垃圾混在一起,白色、红色

等各种颜色的塑料袋与垃圾混在泥土里,垃圾堆内流出的污水侵蚀着土地,显得这儿污秽不堪,在垃圾中的一棵行道树早已经干枯,一位市民在垃圾堆里挑选些值钱的铁丝铁钉等。这片土地上的杂草伴着随意倾倒的垃圾生长,要不是偶尔有些居民从这儿经过,真的会让人把这个地方当做荒废之地。

### 殃及生活 居民痛苦不堪

拨打本报热线的张先生的家就在这堆垃圾的北面,他说:

“这片垃圾已经很长时间了,长的都记不清到底多久了。任谁看这些垃圾也不是一天两天就能形成的,垃圾的污水都渗透到土壤里了。原来这个垃圾堆旁有一个垃圾箱,不知道什么原因就给拆除了,附近居民习惯了往这里倒垃圾,如今垃圾箱没有了,就只能倒在路边,时间长了就成现在这样了,也不见有人来清理。”

“我们也向有关部门反映过,但是一直未得到重视,上面不来检查卫生,这片垃圾是不会

有人清理的。”张先生气愤地说,“其实也不能全怨环卫部门,我们这儿的居民做得也太过分,有些居民就喜欢出去的时候随手把垃圾扔到路边。他们倒是省事,也不想想污染了环境,滋生了蚊虫,带来了病菌,最终吃亏的是谁。”

在采访中,不少市民表示,尽管垃圾堆与居民区还有一段距离,但是每天进进出出看着这堆垃圾实在影响心情,希望有关部门能及时治理。



民情 传声筒

吉品二街

## 地砖破败不堪 陷车坑人没商量

晚报讯 (记者 王龙飞)11月19日,家住市中的李先生拨打本报热线反映,市中区吉品二街的地砖碎裂严重,严重影响过往车辆的通行。接到电话后,记者赶往现场了解情况。当天下午,记者从一家快捷酒店旁的人口进入二街,刚走进就看到该路段的明显位置就有数处地砖已经破裂,部分地砖则已完全碎裂成小块,深深地嵌在了下面的泥土里。其它表面看似完好的地砖有的也已经发生松动,每当有电动车从上面经过,便会发出咣咣咣当的声音。路面损坏严重的问题在二街其他位置也普遍存在。像在牌场的旁边,中间转盘以及北面的搭棚处附近的路面损坏情况也是比较严重。

破损的地砖让从此经过的市民感到头疼,而一家奶茶店门前窰井盖的缺失则让不少车主吃了大亏。据奶茶店的工作人员介绍,最多时一天能有七八辆车陷进窰井中,这还只是她自己亲眼所见的,晚上店面打烊后还不知道有多少呢。“晚上天黑时很难看到此处的大坑,车辆陷进坑内,车主们都会先下车咒骂一番,之后便只好打电话叫来朋友们一块儿把车给推上来。”该店员一边说着,一边用手指向了那个窰井,记者看到该窰井旁有不少的碎石块,店员说她也不知道这里的碎石块是做什么用的。

对于二街地砖碎裂的现状,记者在现场也采访了部分从此经过的市民,一些市民听到此问题便纷纷抱怨起来,“这个路到了晚上都不敢走,坑洼情况太严重了。”一位刘姓的女士说道。而其身旁的男士则表示,吉品街开发之初的目的,就是为了给老百姓提供一个方便购物的步行街,可眼下地砖碎裂的原因很可能与来往车辆的碾压有关,所以解决此处地砖碎裂的方法除了对目前发生破损的地砖及时修补外,关键还是要如何防止过往车辆对其造成的破坏。

## 无人售票车上咋多了位售票员

# 枣庄西站惊现“山寨2路车”

晚报讯 (记者 董艳)12日下午,家住薛城区甘霖社区的居民陈先生从外地出差回来,要从枣庄西站乘车回家,他刚从出站口走出来,远远地就看到马路对过的2路公交车有要走的迹象,为了尽快回家,陈先生一路小跑赶上了将要出发的2路公交车。

虽然他已经出差三天,但2路公交车内的布局他还是比较熟悉的。他一上这辆2路

车,就感觉不对劲。这辆公交车,车门附近的自动投币机没有了,车上竟然多了一位售票员。“2路公交车不是全都改成自动投币了吗?车上怎么会有售票员?”感到有些纳闷的陈先生有意无意地问了句,可是并没有得到司机和售票员的回应。

看没人理会自己,陈先生只好上车后快速找到一靠窗的座位坐下,可是刚坐下,陈先生就感觉公交车内的气味不太

对,总感觉有股臭臭的味道,像臭脚丫的味道,又不太像。仔细观察了周围的情况后,他发现,车厢里并没有乘客脱掉鞋,公交车内的臭味从何而来,陈先生有些纳闷。为了呼吸点新鲜空气,陈先生将窗打开一条缝隙,可是,尽管再怎么透气,这一路上,臭味还是一直陪伴着陈先生。

在公交车上的遭遇让陈先生很是纳闷,公交车到达甘霖

站后,陈先生用手机迅速拍下了公交车的车牌号,怀疑自己坐上山寨公交车的陈先生,赶紧拨打了公交公司的热线电话反映情况,没想到公交公司给出的答复是,该公交车牌号不属于公交公司,公交公司怀疑陈先生乘坐的公交车是私人客运车。可是让陈先生有些不明白的是,为何私人客运车会停在枣庄西站的公交车停靠区域等待乘客。

## 小区迟迟未开通暖气

居民气愤:当初的承诺呢?

晚报讯 (记者 刘豹 马帅 实习生 陈思雨)随着气温的逐步走低,社区供暖问题又成为市民关心的话题。近日,家住台儿庄区西关三街小区的王先生拨打本报热线,称其小区上房一年以来,小区各项供暖设施已经准备完毕,但唯独没有接入供暖管线,询问供热部门,他们说热力达不到。

11月4日,记者赶到西关三街小区,据了解,该小区业主大多是回迁住户,因为是老小区回迁,小区内多以中老年人为主,除两栋小高层之外的其他多层住房均住满了业主。“如果没有暖气,这些人怎么过冬,冻都冻死了。”小区居民刘女士说。

据小区居民介绍,2011年老小区拆迁时,相关领导承诺,回迁后,小区的水电暖等都将开通。从去年11月份回迁到现在有1年时间了,许多业主花了数千元钱将自家的暖气片改成地暖,就等供暖,可暖气却迟迟没有开

通。目前四周的小区都开通了暖气,唯独西关三街小区没有。“我们曾经到相关部门询问过,一位负责人当着我们好几个居民的面,开着免提打电话,询问了开发商及热力公司,电话那边称,开口费等问题都已经解决了,并让居民先回家,并答应周一再给我们答复。”王先生说,周一居民再去找的时候,却怎么也找不到人了,打电话也没人接,就这样一直拖到现在。

王先生称,小区居民通过正规渠道咨询却被相关部门糊弄,居民怎么能不生气。采访中记者得知,天气越来越冷,小区居民最大的愿望就是能尽快供暖。

随后,记者联系了小区物业的相关负责人,负责人称,他们也想尽快给小区供暖,目前,小区的供暖设施基本准备完毕,但热力公司给出的答复是热力达不到,无法对小区进行供暖,小屋物业也没有办法。

来电 就送

## 全新乙肝书籍

# 《乙肝转阴 不吃药》

乙肝为何久治不愈?有的甚至引发肝硬化导致癌变……可有部分患者却不经任何治疗而自然转阴并形成抗体。究其原因:是人体自身能不断产生大量的免疫细胞,抵御乙肝病毒的侵入。如何才能让自身产生大量的免疫细胞呢?就像接种“牛痘”那样,通过体外刺激激活自身免疫细胞,来引发和增强机体的自我调控机能,抗击乙肝病毒,从而抵抗和杀死乙肝病毒,修复受损的肝细胞,还你一个健康的身体。这就是目前最新治疗乙肝的新方法——“扶正免疫疗法”。

●扶正免疫疗法:不打针、不吃药,轻松治疗乙肝! ●不进入肠胃、不伤肝肾,转阴不易反弹! ●简单方便,无副作用。

为了让我国广大乙肝患者掌握最新的康复知识,早日康复,中华肝病康复指导中心特决定在我国免费发放《乙肝转阴 不吃药》一书,由于数量有限,请广大患者抓紧时间拨打发放电话:010-57132899进行免费索取。

提示:本次赠书纯属公益性免费活动,如果有人趁机收取书本费或邮寄费,敬请拨打010-57132899电话举报。